

斩获五个市一等奖!

“初中强校”工程

助兴华教育集团兴华中学创佳绩

本报讯(记者 楼郁馨 通讯员 祝琴 张月星)日前,兴华教育集团兴华中学教师在市级七项教师课堂教学赛事中斩获了五个市一等奖,并代表衢州市参加省级大赛。佳绩的背后不仅展现了兴华中学教师高超的课堂教学水平,更彰显了柯城教育发展的新局面。

“集团化办学后,优质的师资力量共享与高质量的教学水平融合,是我们取胜必不可少的因素。”谈到自己获得的荣誉,初中语文市一等奖获得者郑欣儿老师脱口而出。郑老师告诉记者,自9月准备比赛以来,除了兴华中学本部的老师,集团内书院中学、兴华中学华墅校区等学校老师全部都参与到“备课—听课—评课—改课”的磨课中来,和参赛老师共同备战,这既是“众人搭台一人唱戏”团队精神的传承,更是将磨课的过程变成团队共同成长的实战演练。

“你看这个微信群,大家每天晚上9点下班后,都会在线上商讨课程修改意见。”郑

欣儿点开一个名为“自强不息”的项目学习群,里面满是老师们就一堂课提出的意见与分享的心得。“以前虽然教研组也经常交流,但教师、学生资源有限,一直以来很难有大的提升。”郑欣儿说,教育集团的成立,打通了各个学校的师资力量,为柯城优秀教师提供了一个广阔的平台。不仅在比赛期间,平时学校中的教研氛围也愈加浓厚,老师们的教学水平有了显著提升。

获得初中科学市一等奖的周翔民老师是第二次参加市级比赛。谈起这次取胜的关键,周老师直呼离不开柯城教育提供的强大“精神支柱”。“集团化办学令所有老师深刻感受到了区委区政府对柯城教育的高度肯定和殷切希望,给我们打上了一针‘强心剂’!”周翔民说,今年9月召开的教育大会更是点燃了柯城教育人对未来的梦想,让他们增添了战胜一切困难,提升教育教学能力和质量的信心。在充满干劲的氛围下,柯城教师们才能取得这样的佳绩。

今年5月,柯城区启动“初中强校”工程,随后成立兴华教育集团,以兴华中学为核心校,与书院中学及正在建设的城南初中中建成教育共同体。“集团化就是集资源、团智慧。”兴华教育集团总校长何建红说,集团成立目的在于将兴华中学的优质教育辐射至集团各校,经过共享共建,真正达到“扬峰填谷”之效,进一步促进我区教育均衡、优质发展。

“针对当前初中教育存在的痛点、难点问题,我们从政策导向、经费投入、专家聘请等入手进行科研攻关。”区教育局副局长刘秀芬介绍,我区将在兴华教育集团先行先试的基础上,探索航埠镇初中、石梁镇初中两所农村初中的集团化办学模式,力争到2022年,所有乡镇初中实现集团化办学全覆盖,尽全力大面积、高比例提升我区教学质量与教育水平,将柯城打造成培养高质量人才的“摇篮”。

双港社区首期“放学来吧”开课

本报讯(记者 方心怡 通讯员 何红姣)“小朋友们,谁能告诉我中国在地球的哪个位置呀?”近日,双港街道双港社区首期“放学来吧”开课,活动室中热闹非凡,“有礼辅导员”李行德和郑雨花拿着地球仪教授地理知识,十几名孩子聚精会神,争先恐后地回答问题。

“放学来吧”有礼志愿服务项目是双港社区精准扶贫、关爱未成年人的公益活动。每周五放学后,辖区有需要的未成年人都可来社区参与“放学来吧”活动。孩子们可以在“有礼辅导员”的指导下写作业、看图书、学习手工制作,进行各类文体活动,也可以在“有礼辅导员”、社区工作人员和志愿者的带领下开展捡烟头、文明劝导等有礼行动。通过参加有礼公益行动,孩子们还能攒积分,兑换文具、生活用品、公筷公勺等礼品。

值得一提的是,“有礼辅导

员”由辖区退休教师担任,每期由两位教师轮流上课。9月,在双港社区“红色帮帮团”退休教师座谈会暨“有礼辅导员”荣聘仪式上,18位辖区退休教师正式加入社区“红色帮帮团”,成为“放学来吧”有礼志愿服务项目的“有礼辅导员”,通过教育帮扶共育文明。“尽管我们已经退休好多年了,但还是想发挥余热,为孩子们的教育和成长出一份力。”担任首期课堂“有礼辅导员”的李行德说。

“‘放学来吧’通过建队伍、设课程、传文明,构建起家庭监护、学校教育、社区帮扶的立体化教育网络,传播文明有礼正能量,让孩子度过充实有意义的放学时光。”双港社区党总支书记张秋芬表示,接下去,他们会结合文明有礼、助残助老等内容,每期开展特色教育活动,让“放学来吧”成为辖区未成年人健康成长的精神家园。



“草根消防员”大比武

日前,由区消安办和区总工会联合举办的第五届微型消防站暨志愿消防队技能大比武实操比赛在市消防培训基地举行,来自全区各乡镇(街道)的43个社区微型消防站围绕40米两盘水带连接操、100米疏散物资救人操、3×50米接力灭火操项目展开比拼,角逐总决赛入场资格。经过“火热”竞争,荷花街道朝阳社区、衢化街道滨一村社区、府山街道府山社区、新新街道银桂社区等10支代表队获得消防技能“岗位能手”称号,并进入总决赛。

(卢颖 傅元璋 饶小飞 孙家俊 文/摄)

2020年度花园街道“污水零直排区”建设验收公示

根据年度“五水共治”工作要求,花园街道被列为2020年度柯城区“污水零直排区”建设街道,建设内容包括管网排查修复、雨污分流改造等。目前,花园街道已完成相关工程建设。11月3日,区治水办(河长办)组织综合执法、住建、市场监管、生态环境、水利等相关部门及区“污水零直排

区”建设工作技术组,对照《浙江省镇(街道)“污水零直排区”建设验收实施细则(试行)》对花园街道进行验收,市治水办(河长办)相关处室人员全程参与验收,认定花园街道符合验收条件。现进行公示,接受广大市民监督。

公示时间:2020年11月6日至2020年11月10日。

举报受理电话:

省治水办(河长办)0571-28059377

区治水办(河长办)0570-3079033

衢州市柯城区

推进“五水共治”共建生态家园

工作领导小组办公室

2020年11月4日

关于公开征集衢州市柯城区人大常委会2021年监督工作建议议题的公告

为广泛听取人民群众的意见和建议,扩大公民对人大监督工作的有序参与,进一步增强监督工作的针对性和实效性,根据《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员监督法》的有关规定,现向社会公开征集区人大常委会2021年监督工作建议议题。

一、征集建议的要求

建议议题要围绕贯彻落实十九届五中全会和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,对标对表“重要窗口”和四省边际中心城市的目标定位,紧扣贯彻“八八战略”、践行“八个嘱托”、推进“八大任务”、建设“四个区”,聚焦“一体化、高质量、快发展”,助力加快现代产业体系构建、数字经济发展、乡村振兴、

区域治理现代化、防范化解重大风险隐患、打赢污染防治攻坚战等方面的重大问题,并属于区人大常委会职权范围内。

二、征集建议的范围

建议议题主要是三类:

1.您认为2021年区人大常委会应该听取和审议“一府一委两院”哪些方面的专项工作报告;

2.您认为2021年区人大常委会应该对哪几部法律法规执行情况开展检查;

3.您认为2021年区人大常委会应该加强监督的其他事项。

三、征集建议的时间

征集建议议题的截止时间:2020年11月30日。

请广大公民积极参与,可以将建议议题发送到电子邮箱

qzkcrdb@163.com,或以信件的方式寄到衢州市柯城区人大常委会办公室(衢州市柯城区荷三路28号)。对收到的建议议题,我们将认真予以研究。

感谢您对柯城人大工作的关注与支持!

衢州市柯城区人大常委会办公室
2020年11月4日

衢州市柯城区政协向社会公开征集提案线索公告

为进一步发挥人民政协提案在履行政治协商、民主监督、参政议政职能中的重要作用,进一步拓宽提案的信息渠道和社会参与面,推动提案者围绕区委、区政府中心工作及人民群众关心关注的热点、难点问题提出提案,区政协决定,从即日起面向社会各界和广大市民公开征

集柯城区政协四届五次提案线索。现将有关事项公告如下:

一、征集时间

2020年11月5日至11月30日。

二、征集范围

内容涉及我区经济、政治、文化、社会和生态文明建设,以

及人民群众关心关注的民生问题,均在征集范围。

三、提交方式

1.信函:衢州市柯城区政协提案委(荷三路28号,邮编:324000)。

2.公文交换阅办系统:邮件发送至柯城区政协提案委——吴光湖。

四、线索处置

衢州市柯城区政协提案委将对征集到的提案线索进行归纳整理,编入到《柯城区政协四届五次提案选题参考目录》中,供柯城区政协委员和参加政协的各民主党派、工商联、人民团体和政协各专门委员会、界别活动小组参考。

为便于联系,请在提供提案线索的同时留下您的真实姓名、职业情况和详细联系方式。

热忱欢迎社会各界和广大市民踊跃提供线索,感谢您对政协工作的支持!

政协衢州市柯城区委员会办公室
2020年11月5日